



## decese



„Omul se desăvârșește și ajunge expresie supremă, când sufletul lui se recunoaște în veșnicie, în infinit! Ceea ce e propria sa revelație”. (Pr. A. Boca)

**GHEORGHE  
DERECICHEI,  
IOAN UNIȚA,  
DORIN-GAVRIL  
DEBUCEAN,  
IULIANA TAKACS,  
OLGA DUDIK.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodglu, Servicii Funerare Non Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.



Lacrimile se mistuie în suspine, sufletul mi se adâncește în durere și dor nestins, acum când trebuie să mă despart de tine, iubitul meu soț,  
**IOAN UNIȚA.**

Tristețea și suferința pricinuite de pierderea ta mă copleșesc enorm, nimic nu-mi poate alina durerea, însă știu că din Înaltul Cerului un chip blând, cu ochi senini și zâmbet cald mă va veghea. Însmormântarea va avea loc miercuri, 22 noiembrie 2017, ora 13.00, din Capela Hașăș. Îl rog pe bunul Dumnezeu să-l ierte și să-i ridice sufletul în Împărăția Sa. Soția Florica, îndurerată. (978)



Cu durere în suflete ne alăturăm surorii, cumnatei și mătușii noastre Florica, la despărțirea de soțul ei drag,  
**IOAN UNIȚA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fratele Cornel cu familia, Raluca și Claudia cu familiile lor. (8582)



Transmitem sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune doamnei Unița Florica, în aceste momente de durere când se desparte de soțul ei drag,

**IOAN UNIȚA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Conducerea SC Transilvania General Import Export SRL.



La ceas de grea încercare suntem alături de doamna Florica Unița, acum când îl conduce pe ultimul drum pe soțul său drag,

**IOAN UNIȚA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Îi transmitem doamnei Unița întreaga noastră compasiune și sincere condoleanțe. Fam. Ioan Micula.



Ne alăturăm cu durere în suflet doamnei Unița Florica în aceste momente triste în care se desparte de soțul ei drag,

**IOAN UNIȚA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe din partea colectivului Companiei SC European Food SA.



Un gând de alinare și compasiune pentru colega noastră, la despărțirea de soțul ei drag

**IOAN UNIȚA.**

Sincere condoleanțe din partea colegilor de la Transilvania Complex SA.



Suntem alături de doamna Unița Florica, la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a scumpului său soț. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Departamentul Marketing TGIE.



Suntem alături de doamna Unița Florica acum când se desparte pentru totdeauna de soțul ei drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia Cosor Doina și Traian.



Un gând de alinare și mângâiere pentru tușica noastră, Florica, în aceste momente triste pricinuite de pierderea soțului drag, unchiul nostru

**IOAN UNIȚA.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Nepoata Emilia Pop cu familia. (8625)



Suntem alături de tușica noastră, Florica, la despărțirea de soțul drag, unchiul nostru

**IOAN UNIȚA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Nepoata Camelia cu familia. (8626)



La ceas de grea încercare, suntem alături de tanti Florica Unița, acum când îl conduce pe ultimul drum pe iubitul ei soț

**IOAN UNIȚA.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Cosmin, Diana și Darius Uivarosan. (8593)



Un gând de alinare și sincere condoleanțe transmitem doamnei Unița Florica în aceste momente grele pricinuite de trecerea la cele veșnice a soțului drag

**IOAN UNIȚA.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. Florica Uivarosan. (8594)



Suntem alături de draga noastră Florica Unița, cu un gând de mângâiere și alinare, la ceas de mare tristețe și durere, când sufletul mult iubitului ei soț

**IOAN UNIȚA**

cel care i-a fost reazăm în încercările și bucuriile vieții, a trecut la cele veșnice. Bunul Dumnezeu să-i rănduiască odihna veșnică în Împărăția Sa și să aline suferința familiei îndoliate. Familiile Cornel Giurgiu și Corneluț Giurgiu, din Ștei. (8591)



Cuvintele devin lacrimi în aceste clipe de grea încercare și suferință, când împărtășesc profunda durere pricinuită de pierderea celui care a fost

**IOAN UNIȚA**

care și-a dedicat întreaga existență, necondiționat, familiei sale și a fost mult iubitor tată pentru

**LUCIAN UNIȚA**

și mult îndrăgit și ocrotitor soț pentru tanti Florica Unița. Mă rog bunului Dumnezeu să-i dea mângâiere lui tanti Florica și familiei îndoliate și să-i dăruiască lui

nenea **UNIȚA,**

odihnă veșnică în Împărăția Sa. Adriana Giurgiu. (8592)



Un gând de mângâiere și sincere condoleanțe transmitem doamnei Florica Unița, acum când se desparte de dragul ei soț

**IOAN UNIȚA.**

Dumnezeu să-l odihnească. Argentina Berke. (8622)



Cu inima zdrobită de durere ne despărțim de iubitul nostru soț și tată

**DORIN-GAVRIL  
DEBUCEAN.**

Slujba de însmormântare va avea loc miercuri, 22 noiembrie 2017, ora 14.00, la Capela din Cimitirul Episcopia Bihor. Soția Ofelia, copiii Mihai, Alexandru și Oana, veșnic îndurați. (8607)



Cu inima sfâșiată de durere ne despărțim de iubitul nostru fiu

**DORIN-GAVRIL  
DEBUCEAN.**

L-am iubit și îl vom iubi mereu. Părinții Ioan și Florica, veșnic nemângâiați.



Cu inima zdrobită de durere ne despărțim de iubitul nostru ginere

**DORIN-GAVRIL  
DEBUCEAN.**

Fie ca bunul Dumnezeu să odihnească sufletul său bun în Împărăția Cerurilor. Socrii Traian și Veronica Bondar.



O inimă bună s-a dus în înaltul cerului, un suflet generos a lăsat 3 copii minunați, iar noi cu profundă durere și ochii plânși ne luăm rămas bun de la cumnatul și unchiul nostru

**DORIN DEBUCEAN,**

care a fost ca un frate pentru mine și familia mea. Dumnezeu să te odihnească în pace. Cumnatul Radu Bondar cu familia. (8598)



Cu adâncă durere în suflete ne despărțim de dragul nostru prieten

**DORIN.**

Suntem alături de familia lui dragă în aceste clipe de grea încercare. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. Redli. (8599)



Suntem alături de dragii noștri prieteni, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a lui

**DORIN-GAVRIL  
DEBUCEAN.**

Cu sincere condoleanțe, familia Maurer Dorin și Anca. (8600)



Suntem alături de voi, Ofelia, Mihai și Alex, acum când vă despărțiți de iubitul vostru soț și tată. Dumnezeu să îl ierte și să îl odihnească în pace. Fam. Cioban Cristian. (8597)



În aceste momente triste ale pierderii celui care a fost tată și soț, ne alăturăm cu durere în suflet familiei Debucean. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colectivul clasei a V-a A, C.N. E. Gojdu, împreună cu doamna dirigintă L. Păpăgianis.



Îndurerați și cu lacrimi în ochi, dar cu amintiri frumoase ne luăm rămas bun de la bunul nostru prieten,

**DORIN DEBUCEAN.**

Dumnezeu să-l odihnească în liniște și pace, iar celor rămași un gând de mângâiere și alinare. Anemona Mercea și Raul Hălăbac. (8583)



Împărtășim durerea familiei Debucean Ioan și Florica în aceste momente de tristețe pricinuite de trecerea la cele veșnice a fiului, soțului și tatălui

**DORIN DEBUCEAN.**

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar întregii familii alinare și mângâiere. Fam. Ardeleanu Gavril. (8589)



Suntem alături de familia Debucean, în aceste clipe de grea încercare, când se desparte de soțul și tatăl lor drag. Sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul Grădiniței nr. 54 și colectivul de părinți. (8610)